
РІШЕННЯ 
Науково-методичної ради  

Одеського національного університету  імені І.І. Мечникова  

від 17 лютого 2022 року (протокол № 1) 

 

УХВАЛИЛИ: 

По першому питанню порядку денного: 

1.1.Затвердити план роботи НМР ОНУ імені І.І. Мечникова на 2022 рік та 

розмістити на офіційній сторінці Науково-методичної ради ОНУ імені 

І.І. Мечникова. 

Відповідальна – секретар НМР О.В. Савастру 

Термін виконання – до 22.02.2022 р. 

По другому питанню порядку денного: 

2.1. Схвалити «Методичні вказівки до складання та оформлення робочих 

програм навчальних дисциплін» (укладачі: Аннєнкова І.П., Гвоздій С.П., 

Ніколаєва М.І., Ружицька О.М.). 

2.2. Доопрацювати «Методичні вказівки до складання та оформлення 

робочих програм навчальних дисциплін» з урахуванням зауважень і 

рекомендацій, висловлених під час обговорення. 

Відповідальна – С.П. Гвоздій 

Термін виконання – до 07.03.2022 р. 

По третьому питанню порядку денного: 

3.1. Підтримати клопотання Вченої ради факультету міжнародних відносин, 

політології та соціології щодо рекомендації до друку з наданням 

відповідного грифу навчально-методичному посібнику «Політичні еліти 

та політичне лідерство» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 052 Політологія (обсягом 4 авт. арк., укр. 

мовою). Укладач: к. політ. н., доц. Хорошилов Олег Юрійович. 

3.2. Підтримати клопотання Вченої ради біологічного факультету щодо 

рекомендації до друку з наданням відповідного грифу довіднику 

«Одеський регіон: рослини до ботанічних екскурсій» для здобувачів 

першого (бакалаврського)  рівня в/о спеціальності 091 Біологія (обсягом 

51 авт. арк., укр. мовою). Укладач: к.біолог.н., доц. Бондаренко Олена 

Юріївна. 



3.3.Підтримати клопотання Вченої ради філологічного факультету щодо 

рекомендації до друку з наданням відповідного грифу навчально-

методичному посібнику «Мовленнєві технології пропаганди» для 

здобувачів другого (магістерського) рівня в/о спеціальності 035 

Філологія спеціалізації 035.10 Прикладна лінгвістика (обсягом 5 авт. 

арк., укр. мовою). Укладач: д.філол.н.,  проф. Джиджора Євген 

Володимирович. 

3.4.Підтримати клопотання Вченої ради філологічного факультету щодо 

рекомендації до друку з наданням відповідного грифу практикуму 

«Сучасна українська мова» для здобувачів першого рівня в/о 

спеціальності 035 філологія спеціалізації  «Українська мова та 

література», «Слов’янські мови та літератури (переклад включно), 

перша – російська», «Прикладна лінгвістика» (обсягом 7,5 авт. арк., укр. 

мовою). Укладачі: д.філол.н., доц., проф. кафедри української мови 

Дружинець Марія Львовна, д.філол.н., доц.,  проф. кафедри української 

мови Романченко Алла Петрівна. 

3.5.Підтримати клопотання Вченої ради факультету хімії та фармації  щодо 

рекомендації до друку з наданням відповідного грифу практикуму 

«Розчини. Загальна характеристика та колігативні властивості» для 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

226 Фармація, промислова фармація (обсягом 5,3 авт. арк., укр. мовою). 

Укладачі: к.х.н., доцент Раскола Людмила Анатоліївна, к.х.н., доцент 

Кіосе Тетяна Олександрівна,  к.х.н., доцент Менчук Василь Васильович. 

3.6.Підтримати клопотання Вченої ради факультету хімії та фармації щодо 

рекомендації до друку з наданням відповідного грифу практикуму 

«Неорганічна хімія» для здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація 

(обсягом 5 авт. арк., укр. мовою). Укладачі: к.х.н., доцент Раскола 

Людмила Анатоліївна, к.х.н., доцент Кіосе Тетяна Олександрівна. 

Відповідальна – Л.В. Нікола 

Термін виконання – до 22.02.2022 р. 

 

По четвертому питанню порядку денного: 

4.1. Схвалити оновлену редакцію освітньо-професійної програми  першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти «Географія» та навчальний план за 



спеціальністю 106-Географія. Рекомендувати їх до розгляду та 

затвердження на засіданні Вченої ради ОНУ імені І.І. Мечникова 

 

Відповідальна – М.І. Ніколаєва 

Термін виконання – до 22.02.2022 р. 

 

 

Голова НМР                                                                             Майя НІКОЛАЄВА 

 

 

Секретар НМР                                                                          Ольга  САВАСТРУ                                                                     

 

 


